#### 你我追梦人

### ■宝武太极拳养生协会 多年本,始安東年,随方坦上,成为近四、成为近四、成为近至,公司及称 生文化。他命,因数性核工作。 技术生活:主题,积极开层为重病重 者送健康活动, 坚持开设大极课堂,参与宝山区武木大比武,获得了 不少荣章, 2017年5月,上海市群众体育大全宝山赛区"吴龙杯"武 木大英赛中,宝武太慢拳养生协会荣获十八项目全牌8块。2018年, 参加宝山区群众体育大会暨吴港杯"钱武武大英赛,栾茂集体 名 参加国山区群众体育大会暨 吴慈怀"性线瓦木大获赛", 荣获集体 24 式太概拳金牌。同时荣获五计场个人项目全牌 文体活动的健康开展,离不开规范数学和制度化的协会活动。 近年来, 协会重点开办了传统太被刀和太极扇培训班、吸引多名宝 或员兀参加油川。通过交流, 更多钢铁员正成为大概参等经生"。 武员工参加培训。通过交流,更多钢铁成工成为太级参明经常。除会 成员在以往基础上有所增加、投资有新的突破。此外,苏湾人开展人员 位制的推广普及,满足广大宝武大概参爱好者学习股位拳的需求, 协会通过培训,培养了不少武术骨干。 近年来,协会接取集团工会的要求,积极开展"为中国宝贯重病 生功等,为他们献上了一片爱心 激发下能量 口陈文广

2006年左右,我的身体状况出现了亚健康,血 2006年左右,找的身体状况出现了业健康,加 胜见,抗血压都不是很好,人又胖,达到150斤。想 学习太极锻炼身体,刚开始学习时走了不少弯路,幸 好有沈国奇老师的引导,我加入了宝钢太极养生协 会 学习杨式太极拳 2014年底 开始学习太乙游龙

会,字3/物式太敬拳。2014 中底, 并始字 3/太乙密龙拳,还参加了第二届国际游龙拳交流联谊大会。 这几年通过学习太极拳,自己的身体得到很大 改善,体重现在 130 斤左右,血指标全部达标,血压也 **発電了 我还向一此有些的朋友公育了大了效素类** 

: 100 年 入 似 年 。 这 几 年 在 全 市 参 加 了 一 系 列 比 春 , 也 获 得 了 -

多年来,协会乘承"服务员工、服务会员、服务企业、弘扬太极养

占成绩, 如今拳艺虽有提高 但塞师父余安仁大师的 要求还有很大距离。人的一生能力有限,但是努力无限,努力做一个善良的人,做一个积极向上的人,用 下能量激发自己,也能感染身边的朋友。让我们"动" 起来 向健康快乐大步前行。

# 

重结果。保持这样的平和心态,反而会更有成效。因为,功力在修习过程中一点点地积累,或许某一天不经意间,太极的奥妙大门就推开了。 所以集拳的每一步,都要胸陷实地,一步一个脚印,修习中不断 皇業

#### 保持平常心 口圣经结

种平和文雅的运动。行参刚委相济 太教拳是一种平和文權的运动。行拳刚来指价、 用意不用力,使修炼者心静沉气,神气内敛。太极拳 常遇对多在年人的运动项目,一是因为平时公园 里看到打太极拳的多为老者,二是认为太极拳速度 缓慢,动作绵软,与青年人的活力不符。这的确是个 设解 太极拳看似缓慢绵软,实则外围内刚,需要修 炼者具备一定的功力

修习大杨参要根据自身的条件 合理定价 设 修习太牧李安根据自身即录杆, 台程定证, 设 定目标,通过努力一旦达到了目标,就会很愉悦,超 越了目标,就会有成就感。这样会使得修炼者自信 心不断增强,有助于生活与工作中保持健康、积极、 向上的心态, 修习太极拳 要多注重讨程 不要太注

#### 发现生命之美

□严耀良

人到中年容易"亚健康",每年体检指标不合格虽 人到甲午容易"业健康", 每中体砼指称个合格虽 然已司空见怪, 却为身体健康埋下隐患。一个偶然的 机会, 我报名参加太极拳字习班, 开始了太极学习之 路。之后一发不可收拾, 被太极的魅力深深吸引, 迷恋 上了太极.

练习太极拳需要循序渐进,不能一蹴而就。投人 其中越久,越能体味其中蕴藏的哲理。太极亦需要由 易至难,初学时如婴儿学步一般,模仿却不知其中奥 妙。稍加熟练后可使人沾沾自喜,殊不知太极中对神 韵的拿捏已达精益求精地步。太极,外在形式虽缓慢、 柔和,练习时却能感受到一种内在的能量,气息从肢 体表层渗透到五脏六腑,穿过骨缝关节,在行拳中让 全身渐渐舒展,慢慢地渗出汗珠。没有勉强,没有抽 在意念的带动下,拳脚灵活,松柔,沉稳又蕴含韧



劲之感,会不由自主、自然而然地爱上太极

如之她, 宋不田日主, 日添加添地及工人似。 世界美不胜收, 缺乏的是善于用心去发现美的眼睛, 走走太板, 让我看到了生命中更多的美, 看风雪云 留无意, 凝寒梅一经妍开。在这个纷繁且美不胜收的世 界里,太极给了我平和心态。太极世界中没有显而易见 的攻击,却是随处可见的积累与升华。细细品味,人生 生中大半时间都在积累着,蕴藏着,只为那 刻的爆发。这不正是我们芸芸寻觅的生命折理吗?

#### 静守内心安然 □ 66 AF



初识太极拳是在秋日的武当山。在距南岩宫不远的 处平台上,一位少年道士正专注于拳脚之间,山风徐徐,白 衣飘飘,引得过往游客止步观望。只见他弓步沉稳,冲拳、推 掌间似有一股绵柔的力量缓缓流动,身形刚劲中带着轻灵 神情安静似如无我,与身后的青砖古道,遨郁山脉融为一体

解,來和自然,或數并止。」此如《心影明的分人,安靜则十年, 温暖而酷寒;这正是人機精神! 恋上太极拳已成为生活中的重要部分,已成为与师长 和同好们共同除身养性、交流娱乐的平仓。区级运动会。公 可体育化重上,都有我们矫健的身影和不俗的战绩。每周两 次的协会活动,是我们好学的热情都切磋后的成长,在翻拼 挤按中,感受劲力的张驰与圆润;在采挒肘靠中,体会气息的虚实与流淌;甚至仅仅是在简单的起势,收势中,静观自 己的呼吸与吐纳。太极让踟蹰在嘈杂、拥挤生活中的我们, 得以静守内心的一份安然。无极变幻、阴阳往巷、动静得宜、 ☆才是我们心目中的太极人呀!

## 健康"伴侣"

最近我翻看了折十 年来的体检报告,惊讶地发现,我的身情 健康状况居然与太极拳关系密切。

示

2007年我和朋友一起做心电图时,发现自己的报告异常,医生怀疑 我患有严重的心脏病,建议我到市里的大医院检查,于是 经朋友介绍,我 赶到长海医院挂号检查。化验血,排除了心肌炎,做造影检查,排除了冠心病,住院一段时间,最后确诊为高血压性心脏病,心脏彩起显示,心肌功能

参加 J 上师 II 中国中国山区的人似年11世,近年1 米。加过7 人似辛参封 身体恢复两年,发育选择于大龙传生体绘。 在继续的为正常。 这两年,进了战力了党份核队,即因来将在7 为型口以及来与7.7年之大级 拳感到路途遥远,就很少参加活动,在家也会经常偷懒,而且一个人打

#### ■一句话太极

#### 过往皆为收获

□王泰林

我想,人们向往的生活应该是风清云淡,悠然自得。但是我们的 生活节奏变得越来越快,忙碌的事情越来越多,稍有时间也是"两微 一抖"的消磨,好像很难闲庭信步了,急,浮,躁,繁成为"新常态"。幸 运的是,我们的身边还有太极,能让人体会一草一木,复归慢、沉

縣。和印密特。 我是中国宝武的一名普通员工,在宝武这片京热的 土地上,我带着影像排洒开水。在 19个青蒙岁月里,虽然 有过挫折,有过彷徨。但是现在。心中只剩下喀思。我感思 身边的一切,太极让我心态平和,让我懂得过往皆为敢获,我无怨 无悔自己的付出

太极拳属于内家拳,讲究以意行气,重在松静自然,老师的话 语始终铭记在心。老子道德经所说:静为躁君,柔弱胜刚强。太极拳 论则说:太极者,无极而生。两者不谋而合。说的都是要先静、先柔,

定例能: 《版书·光版相子》的书书版相音。然而即是要无情无极。 至知敬畏,却无常。感悟天地博爱,有了这个初心。方能简析太极, 工作生活其实与太极一样,要始终不忘感恩,知道自己的渺 小、找到自我,无愧内心,顺应自然,则能够"四两披千斤"。

